Exercices sur la proportionnalite

Exercice 1 : 3 paires de chaussettes cofitent 4 euros 20 centimes. Fais un retour a |
“unité pour trouver combien cotite une seule paire de chaussette.

Paire de chausettes Prix

Quel est le prix pour 9 paires de chaussettes ?

Paire de chausettes Prix

Quel est le prix pour 15 paires de chaussettes ?

Paire de chausettes Prix




Exercice 2 :

Freesper et Zolan sont attirés par I'étal
de ce producteur de fruits et legumes.

masse Prix
Potlmal ron &
ek kg Pummes
-4 royal gala
Pommes 2 € le kg
|ub|nette
4 € Ie kg
._«\Jv ‘ .
Lis les étiquettes et calcule le prix de...
a. 3 kg de pommes rubinette ;
masse Prix
b. 5 kg de pommes royal gala ;
c. 2 kg de figues fraiches ;
masse Prix

d. 4 kg de potimarron.

masse Prix




